



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями руководством одной из управляющих компаний

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, с ноября 2014 по февраль 2015 года управляющая компания «Город» получала от населения оплату за коммунальные услуги. Из полученных средств компания должна была производить расчеты с ресурсоснабжающей организацией ОАО «Теплосервис». Однако руководство компании тратило денежные средства на нужды собственной организации, тем самым нарушало установленный законодательством порядок расчетов. В результате данных действий ресурсоснабжающей организации причинен ущерб на сумму более 3 млн. рублей. Данные нарушения были выявлены органами прокуратуры. В рамках возбужденного уголовного дела сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Кемеровской области отрабатываются поручения следователя, направленные на сбор доказательной базы, установление схем совершения преступления и лиц, причастных к нему.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, изучается вся документация этих предприятий, назначены экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913954>